
 

 

                                                  

 

          

 

 

Názov projektu:  

Financovanie implementácie stratégie CLLD MAS HORNÁ TOPĽA 

Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program 2014-2020 

Prioritná os: č. 5 – Miestny rozvoj vedený komunitou 

Investičná priorita: č. 5.1.1 - Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania  

                                                    inovácií 

                                    č. 5.1.2 – Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami     

                                                     a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach 

Kód výzvy: IROP-PO5-SC511/512-2018-28 

Kód projektu v ITMS2014+: 302051P964 

Poskytovateľ: Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR www.mpsr.sk  

 

Hlavný cieľ projektu: Hlavným cieľom projektu „Financovanie implementácie stratégie CLLD MAS 

HORNÁ TOPĽA“ je správna a efektívna realizácia samotných projektov užívateľmi na území MAS 

a dosiahnutie merateľných ukazovateľov, ktoré boli naplánované a schválené v Stratégii CLLD MAS 

pod názvom: „Horná Topľa – Bohatstvo v Krajine, Bohatstvo v Ľuďoch“. MAS je pripravená na to, aby 

formou finančného príspevku z IROP (prostredníctvom fondu EFRR) mohla vyhlasovať výzvy 

a realizovať projekty vrátane ich implementácie a monitorovania. 
 

Merateľné ukazovatele:  

Počet podnikov, ktorým sa poskytuje podpora: 8 

Nárast zamestnanosti v podporovaných podnikoch: 10 

Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výrobky, ktoré sú pre firmu nové: 4 

Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výrobky, ktoré sú pre trh nové: 3 

Počet nových služieb a prvkov verejnej infraštruktúry: 7 

 

Celkové oprávnené výdavky na realizáciu aktivít projektu predstavujú sumu 979 073,68 EUR. 

Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 930 120,00 EUR. 

 

Tento projekt sa realizuje s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE 

Spolufinancovaný fondom: Európsky fond regionálneho rozvoja 


